

英国美容沙龙征收“肥胖税”

近日,体型较丰满的顾客到英国一家美容沙龙除腿毛的时候,会因为需要用掉更多材料而被收取更多的费用。这家位于伦敦南肯星顿的美容沙龙,向服装号码为12(约合国内XL)或以上的顾客征收5磅的“肥胖税”。而在18号以上的顾客,则可能会被征收超过10磅的费用。当英国《太阳报》派了一位平日穿衣号码在22-24号之间的模特去验证时,她被多收取了5磅的费用。店主反复地告诉这位模特:“我知道这对你来说可能不是很愉快,但我要用掉更多的东西。”

中国新闻网 2013.11.26

女士豪 3000 美元眼球镶金

近日,美国纽约女子卢奇卡扬科豪掷3000美元(约1.8万人民币)接受小手术,在右眼眼白植入一块长3.5毫米的心形白金珠片,希望令自己变得更迷人独特。卢奇卡扬科非常满意这个另类饰物,部分朋友认为她行为疯狂,但也有人称赞她非常有型。手术未获美国食品及药物管理局(FDA)批准,眼科医生警告,此做法可能导致肉芽肿或留有疤痕。

新浪网 2013.11.26

泰国纹身师不懂中文乱刻汉字

近日,一名泰国纹身师在巴西圣保罗被捕,原因是他在不懂中文的顾客身上乱刻汉字纹身,含义与他们的要求完全不符。一名女顾客想在肩头刻上“被你驯服的一切你都要负责”,但该名纹身师却给她刻上了汉字“鸡汤面”;另一名女顾客想要一个“火、力量和信仰”的汉字纹身,但最终她的背上却出现了“泰国教堂树”;一名男性顾客相信,他的手臂上纹着“上帝是爱人”,但实际的意思却是“拉夫势贱人”;另一名男性顾客希望将她母亲名字的汉语翻译刻在身上,但他得到的是“生死命富贵”。

国际在线 2013.11.27

韩宠物狗将有专用电视节目

据韩国 ICT 业界近日消息,有线电视希杰 Hello Vision 将从12月起播出宠物狗专用电视节目“DOGTV”。这档专为宠物狗准备的电视节目已在韩国和以色列播出,该节目每月收费9000-10000韩元(约合人民币52-57元)。希杰方面表示,收看节目能够帮助留守家中的宠物狗缓解压力和排遣无聊,节目根据科学家对宠物犬节目收看行为的研究结果编制而成,目前在韩国圣地亚哥已经拥有100万宠物狗“观众”。

环球网 2013.11.27 文/李小飞

窃手机后寄还通讯录

从湖南益阳回长沙的车上,邹彬(化名)的手机被偷了。他给自己的手机发去一条短信,内容大概是,“你自己翻翻手机里的那些号码,就知道我是干什么的了,识相的话,你给我把手机寄到××地址。”近日,他真的收到了一个快递,里面虽然没有手机,但对方寄来的物品让他惊呆了:除了自己的手机卡,里面还有11张纸,密密麻麻写满了他通讯录里的姓名和电话号码,足有1000多个号码。“是手抄版的!小偷,你肿么了?你的手肿了么?”遇到这样“认真”的小偷,邹彬哭笑不得。

2013.11.26 新华网

男子自焚近6分钟只为破纪录

近日,来自奥地利的33岁男子乔·特夫德特琳勇敢挑战吉尼斯纪录,把自己全身点燃变成了一把“人肉火炬”,而且一直持续了近6分钟,成为全世界保持全身燃烧状态最久的人。乔的这一挑战由他的妻子朱莉娅帮他点火。乔穿着由奥地利萨尔茨堡 Texport 公司制造的特殊防护服。这种服装是根据严格的防火材料标准制成,穿上后能严严实实地包裹住身体,使人的头部和手脚都得到很好地保护。但尽管如此,全身被点燃后,人的忍耐力还是非常有限的。

《河南商报》2013.11.27

百万跑车弃置 零件陆续被偷

“百万跑车扔路边?这也太‘土豪’了吧。”近日有市民反映,在陕西榆林市文化南路附近一条新建路上,一辆价值超百万的玛莎拉蒂 Coupe 跑车被遗弃路边4个多月无人管,而车身能被卸掉的东西已经都被人拿走了。该车没有车牌,车窗玻璃全部被砸碎,车标、轮胎、倒车镜、大灯等不翼而飞,就连车内的座椅也全部被损坏。

《华商报》2013.11.27

幼儿园让孩子“叠罗汉”



近日,长沙师范学院附属第一幼儿园的家长联系群里,出现了这么一张照片:由垫子隔开,上下三排孩子,最上面还压着一女老师,秀着一字马,一脸笑容。身下的孩子们大都低着头,表情痛苦。对此,有家长通过潇湘晨报官方微信爆料说:“老师你是很开心,你看到他们承受的表情了吗?你让我们家长情何以堪?我的心都凉了!”该园薛姓负责人表示,这是中班的一项培训课程,名叫“汉堡包”;源自国培远程培训课程健康领域资源,在上海等地都很普遍。

《潇湘晨报》2013.11.28

英国拇指姑娘拥抱巨兔



英国6岁女童夏洛特患罕见疾病“原基性侏儒症”,出生时只有25厘米长、900克重。医生认为她活不过1岁,但她撑过来了。夏洛特目前有4公斤重,身高71厘米。她非常喜欢动物。母亲爱玛特别带她到约克郡的农场游玩时,她们遇到一只大兔子,体型有6个月婴儿那么大,79厘米长。夏洛特不但没被吓跑,反而对它的大耳朵很感兴趣。

东方卫视 2013.11.28

老鼠“偷”东西被抓 示众



近日,四川双流公安局官方微博“平安双流”发布微博展示了3只老鼠被绑在树上“示众”的照片,一只老鼠的胸口还贴着“我错了,我悔过”的纸条。其中一只老鼠无辜的眼神萌翻了众多网友。据了解,老鼠是被双流一家广告公司的小伙子抓住;“由于这几只耗子经常在店里偷吃蔬菜,还把公司的视频监控电缆咬断了,我们就想把它们展示出来,提醒大家注意防止鼠患”。据了解,这几只“干坏事”的老鼠已经被关入鼠笼送往乡下,将交给“黑猫警长”——一只猫处理。

四川在线 2013.11.28 文/陈莽

老人摔倒 市民围成一圈等警察

11月25日,浙江金华的非机动车道上,一位80多岁的老人突然一个踉跄,脸朝下摔倒在地,伤势不明。当时正值早高峰,来来往往的行人和车辆很多。看见老人摔倒,有些人径直走开,也有不少人停了下来,但谁也不敢上前扶起老人。有人跑到街头,叫来了协警。了解情况后,协警将老人躺了五六分钟,慢慢搀了起来。看着救护车开远,大家才渐渐散去。两个原本不相识的好心人边走边聊,传来一声叹息:“真心是不敢去扶啊……”

《钱江晚报》2013.11.27

普京所赠老虎咬人 韩国公园难处置

据韩国《中央日报》报道,韩国首尔大公园11月24日发生老虎袭击饲养员事故。一只俄罗斯总统普京赠送的老虎咬伤饲养员后跳出围栏。这只伤人的老虎事后处理方案引热议。首尔大公园称:“将通过对国内外案例进行研究后决定。”有关人士则表示,对老虎的事后处理问题,公园方面也煞费苦心。中新网 2013.11.27

网络惊现“骂人服务”

“一元任骂,绝不还口”;“憋屈想找骂?尽情对骂吧!”……这些都是淘宝网多家“骂人店”近日打出的宣传口号。近日,淘宝上惊现各式“骂人服务”,再次引发各界关注。网上骂人服务普遍收费低廉,价格基本在0.5-3元/次,每次20分钟左右,超时价格另议。在淘宝上骂人服务的成交量非常高,买家对卖家提供的这项服务评价也是全五分。据其中一卖家介绍,代骂服务打电话一分钟5块钱,要提供通话记录得多加钱;如果是QQ对骂,半小时15元。

《新闻晨报》2013.11.28

女子称丈夫每天只带20元应急

近日,一位妻子在网上晒出的“20元丈夫”让很多老婆惊叹。这位网友说,爱人是一个普通的都市职员,早晨吃饱了出门,中午在单位吃,晚上回家吃,工作比较忙碌,很少有应酬,但身上会带上20元,怕万一出现情况,应急用,比如,赶不上车,需要打车(单位到家打车只需要12元),或单位食堂突然罢工,可以出去吃碗面条等。老公也认为,这样子挺好,没有钱就会尽量减少狐朋狗友不着边际要面子的不必要开销,也免去了在外花花草草的烦恼,对冲动消费大声说NO。如此老公,网友们大叹:这个女人捡到宝了。

中新网 2013.11.28 文/徐晨冰

小学生毕业留言:为人民币加油

近日,湖北省实验小学校长张基广翻阅学生毕业留言册后,直言“目瞪口呆”。留言五花八门,有向往金钱的——“加油!努力!为了人民币!”、“梦想将来有很多钱”,有倾诉感情的——“过期不候的温柔,我不要”、“十字路口,我们分着走,你走我的泪,我走你的恨”,还有过于消极的——“偶木有梦想,你别强求”。张校长对这些成人式的留言很是担忧,孩子受成人世界、网络世界、电视媒介的影响,已经透露出了庸俗、功利、世故、消极的价值判断。

《武汉晨报》2013.11.28

为省房租在楼顶搭建蒙古包

黄莉莉是住在北京的台湾女孩。刚来北京一年的她,难以承担不断攀升的房租。近日,一位朋友指着他家楼顶的天台,说:“不如你在上面搭个蒙古包住呗!”朋友一句玩笑话,让她成为北京唯一住在胡同房顶蒙古包里的人。有网友称,看来蒙古包要热热闹闹地离开草原了。还有网友笑称今后帐篷可能会被限购。

《北京晚报》2013.11.28

手榴弹当玩具 拉环引发爆炸

长沙的赵女士是一名保洁人员,不久前她把在一个废旧垃圾桶中发现的两个酷似手榴弹的物体当成玩具带回了家,并给她的两个儿子玩。当小孩把“玩具”摆弄了一会后,拧开了手榴弹木柄上的后盖,露出了拉线环,这个时候大人们依然没有察觉这两个“玩具”的异样,直到手榴弹的拉环被拉掉,一股白烟冒了出来,大家才惊慌地发现这哪是什么玩具啊,那就是真家伙——一把就把孩子们拽到了一边!随后,手榴弹发生了爆炸,她的丈夫受伤被送往医院。

《长沙晚报》2013.11.28 文/朱华